

千余项文化活动喜迎马年 春节文化活动“菜单”出炉

□记者 梅薇

本报讯 昨天，记者从市政府新闻办召开的新闻发布会上获悉，2014年我市春节文化活动已安排就绪，共有“文艺汇演、展览展示、电影欣赏”三大系列千余项活动。

中山广场将连演4天戏曲

中山广场将延续春节演出的一贯风格，2月2日至5日连续四天，为广市民献上喜闻乐见的戏曲节目。2日，由市甬剧团表演甬剧《陆雅臣卖妻》；3日，由市小百花越剧团表演《越剧折子戏专场》；4日，由市甬剧团表演《甬剧折子戏专场》；5日，由鄞州区咸祥嵩江越剧团表演越剧经典《祥林嫂》。

逸夫剧院将“新春天天演”

逸夫剧院春节期间将推出“天然舞台·新春天天演”活动。届时，余姚市姚剧团和余姚市越剧团将在逸夫剧院上演姚剧《状元乞丐》、《白蛇前传》和越剧《王老虎抢亲》、《玉堂春》。

音乐厅将有10多场音乐会

2月5日至28日，宁波音乐厅将举办10多场音乐会和钢琴演奏会。这其中，包括2月5日的“为了爱之春”新年音乐会，2月9日至10日的宁波市教师管乐团新春音乐会，2月11日的“爱乐之春·筝情贺元宵”韵乐琴筝馆专场音乐会等。

文化广场开展“奇幻之旅”

启用不久的宁波文化广场在春节期间也将会很热闹，除了保利大剧院将推出甬剧经典《半把剪刀》和《田螺姑娘》，以及“青年艺术家梁&何双钢琴音乐会”外，东部文化广场还将组织2014迎新“奇幻之旅”活动，即在文化广场大剧院、万人广场、科学探索中心及周边组织系列文化活动，包括戏曲演出、街头文化艺术节、草地音乐会、2014中国梦全国（宁波赛区）文化艺术展演活动等。

博物馆福文化珍宝展很应景

春节期间，宁波博物馆有三大展览等着您，分别是：《福满甬城——故宫博物院藏福文化珍宝展》、《意匠华夏——中国古建筑模型展》和《瓶壁生辉——中国历代壁瓶精品展》。其中，《福满甬城——故宫博物院藏福文化珍宝展》是故宫博物院首次举办的关于福文化的展览，文物藏品涵盖绘画、书法、陶瓷、漆器等，共计133件（套）。

此外，博物馆还将推出“马腾新年迎春来——跑马灯制作”、“新桃换旧符——对联书写”、“中华民俗纪录片放映”等多项活动。

美术馆三大展览齐贺岁

宁波美术馆将推出《江南·写实——油画名家邀请展》、《浙江水彩画20名家展》和《镇海美术书法优秀作品展》三大画展。其中《江南·写实——油画名家邀请展》参展的8位艺术家都是19世纪40年代出生，在诗画江南的浙江美院及附中受过艺术教育的老同学、老校友。

保国寺展出建筑测绘成果

保国寺是春节期间不错的好去处，既可登山赏梅、迎春祈福，也可欣赏展览。保国寺正在展出《寻——何芳水墨画展》和《建筑测绘成果五校特展》。在浙海关旧址博物馆，也将有一场《灵谷光影——摄影师眼中的保国寺》展览。

此外，天一阁博物馆春节期间依然活动多多，包括“第十六届少年书家送春联”、“2014年江南丝竹音乐会”、“骏马迎春庆元宵——元宵做灯笼”等。

宁波市图书馆“天一展厅”、宁波市文化馆“群星展厅”以及庆安会馆等文化单位也将组织《“马”上迎春儿童画展》、《艺术宁波·西泠风名家艺术作品宁波大展》、《中国会馆大型图片展》、《迎新春——少儿春联展》等展览。

各县（市）区也都有文化活动

春节期间，各县（市）区也安排了丰富多彩的文化活动。海曙区将推出“欢欢喜喜看大戏”、“金马奔腾送祝福，欢天喜地闹元宵”等文化活动。江东、江北、鄞州将组织“甬剧越剧经典剧目展演”、“百姓课堂”公益培训、元宵节民俗等系列。镇海、北仑、余姚、慈溪、奉化、宁海、象山等地也将通过文艺戏曲巡演、舞蹈、民间技艺、游艺联欢等广泛开展文化下乡活动。让老百姓度过一个幸福、祥和、欢乐的新春佳节。

春节期间，我市各大影院上映的电影有《西游记之大闹天宫》、《单身男女2》、《机械战警》、《北京爱情故事》、《过界》、《霍比特人2》等。



市职工艺术团民乐迎春

民乐合奏《迎春曲》、女声独唱《茉莉花》、二胡齐奏《山村小景》……昨天晚上，宁波市职工艺术团民乐团2014新春音乐会在江北文化中心剧场举行。民乐团的40多位演员倾情献演，掌声不时响起，数百名全市职工代表观看了演出。

记者 张柯

秦汉为儿站台 张咪女儿不喊妈 《我不是明星》展现真实的“星二代”

□记者 张磊杰

本报讯 歌手张咪的女儿洛伊曾被寄养在大伯家，和母亲分开十余年，至今没叫过一声“妈”；秦汉儿子孙国豪劝服父亲来为自己助阵；《还珠格格》中恶皇后的扮演者戴春荣之女郝洛钒，每每接戏都被要求带妈妈一起入组参演，这让她很苦恼……近日在浙江卫视新一季《我不是明星》的发布会上，三位明星子女不仅展现才艺，也与记者分享了不少生活中的真实故事。

当晚的发布会共有三位“星二代”出席，秦汉、孙国豪父子档，张咪、洛伊母女档，戴春荣之女郝洛钒并未与母同台，而是请来了黄日华助阵。

由于戴春荣在《还珠格格》中饰演的恶皇后深入人心，令人好奇生活中郝洛钒是不是也有一个严厉的妈妈。“妈妈把演戏和生活分得很清，生活中她绝对是个好母亲，我们家妈妈在就吃得好，她不在往往就只能叫外卖了。其实妈妈也演过很多正面角色。”郝洛钒在介绍妈妈的时候，也透露了一个小烦恼，女承母业的她每每接戏，剧组总会要求她与母亲搭戏，角色也被固定在“丫鬟”上。这让郝洛钒急于想走出母亲的光环证明自己。

作为曾经几代电视观众心目中的“白马王子”，年近七旬的秦汉依然气质出众。谈起曾经演戏的时光，秦汉坦言：“我年轻时都是本色出演，有时候妆都不化，抓抓头发就上了。”秦汉独子孙国豪今年已经39岁了，虽然在娱乐圈也有自己的一份事业，但比起父亲当年的大红大紫，星途显然不可同日而语。这次为了给儿子加油，秦汉不仅自己亮相大陆的电视综艺节目，还动用多年的人脉，向汪明荃、陈德容、萧蔷等人发出邀请。

实力派女歌手张咪当年因一首《蓝蓝的夜，蓝蓝的梦》走红，但她和女儿洛伊之间也有一段伤心的经历。就在张咪走红之际，她与丈夫李宝健离婚了，年幼的女儿被判给了爸爸。但因父亲无力抚养，洛伊被寄养在了伯父家。也正因此，洛伊十余年来都没有叫过张咪一声“妈妈”，只是用“咪姐”代替。而今，张咪则想尽己所能帮助女儿成长。



年近七旬的秦汉（右）为儿子站台

作为助阵嘉宾，黄日华被问及是否也会让女儿参加类似节目时，他坦言：“女儿在演艺圈还是个新人，等再过一阵子，她出演的电视剧播过后，大家对她有点认识了，再来上节目。”

戴春荣之女郝洛钒和黄日华当天身着古装，以83版《射雕英雄传》中黄蓉和郭靖形象亮相，让人眼前一亮。